

今日烟台

我们就在您身边



2016.7.14

星期四

读者热线: 96706

www.qlwb.com.cn

齐鲁晚报

全媒体互动平台



今日烟台官方微信



新浪微博@今日烟台

齐鲁读者热线: 96706

今日烟台热线: 0535-6610123

烟台发行热线: 0535-6272328

烟台广告热线: 0535-6905575

网址: www.qlwb.com.cn

今日烟台新浪微博:

http://weibo.com/u/1886899723

今日烟台微信号: jinriyantai

日照绿茶
余货不多 优惠大促
买3斤送半斤
买5斤送1斤

齐鲁晚报

烟台读者内购会

地址: 烟台市芝罘区环山路3号润利大厦0311

咨询电话: 6905575

今年烟台中考正式开始录取

其中, 报考初中起点“3+4”本科考生须进行面试

本报7月13日讯(记者 李楠楠) 13日,记者从市教育局获悉,13日烟台启动2016年中考录取,第一批次初中起点“3+4”高等师范教育、高等职业教育本科录取从今起至20日结束,“3+4”报考烟台高级师范学校和烟台护士学校的考生明天两天须进行面试。

第一批次初中起点“3+4”高等师范教育、高等职业教育本科录取从7月13日开始至20日结束。从录取成绩上来看,今年的关注点由“分数”转变成位次,要求初中学业水平考试综合成绩位次排名在烟台报考高中阶段学校学生的前50%。若生源不足,经省教育厅同意,报考

成绩位次要求可适当下浮,但下浮幅度不得超过5%。也就是说,今年报考“3+4”的考生位次要排在总位次的55%之前才会被录取。

根据市教育局规定,达到要求的考生填报志愿后按考生成绩高低和招生计划数录取,其中烟台高级师范学校“3+4”

高等师范教育本科及山东省烟台护士学校“3+4”高等职业教育本科只招收面试合格考生。

按照规定,面试时间为7月13日-14日。市教育招生考试中心将按成绩和招生计划1:1.2的比例确定参加面试名单,面试名单在市教育招生考试中心网站(<http://www.ytzk.cn>)和填报志愿网址公布。其中报考烟台高级师范学校的考生面试报到地点为鲁东大学教师教育学院(蓬莱市小泰山西路)。报到要求考生本人持中考准考证、户口簿、县级(含)以上医院体检表报到,领取《2016年“3+4”招生面试准考证》。

www.ytzk.cn)和填报志愿网址公布。其中报考烟台高级师范学校的考生面试报到地点为鲁东大学教师教育学院(蓬莱市小泰山西路)。报到要求考生本人持中考准考证、户口簿、县级(含)以上医院体检表报到,领取《2016年“3+4”招生面试准考证》。



避暑胜地 邂逅美女

12日下午,一群俄罗斯美女以性感装扮现身烟台,并在火车站、张裕酒博物馆、烟台山灯塔、月亮湾、37°梦幻海水乐园等“烟台地标”建筑拍照。她们脚踩高跟鞋,身着比基尼,身材火辣,长发飘飘,吸引了众多市民眼球。 本报记者 赵金阳 摄影报道

鲁大省内师范生“首秀”火爆

文科录取最高分超一本线41分,理科录取最高分超一本线70分

本报7月13日讯(记者 李楠楠) 目前,高考提前批首次志愿录取全部结束。记者从鲁东大学获悉,今年该校提前批的免费师范生计划招生火爆,文科录取最高分超一本线41分,理科录取最高分超一本线70分。

今年山东师范大学、曲阜师范大学、聊城大学、鲁东大学、临沂大学、青岛大学、齐鲁师范学院、潍坊学院、泰山学院等9所高校将招收3000名免费师范生。从录取情况看,今年山东首次试点的3000名免费师范生计划全额录满。可见,免费师范生还是颇受考生和家长欢迎的。其中鲁东大学今年首次招收免费师范生,“首秀”火爆。该校今年免费师范生面向17地市计划招360人,其中数学教育招80人,物理学招80人,小学教育招200人。实际录取人数为360人。

按照免费师范生招生录取规则,山东省教育招生考试院根据考生填报的院校志愿,将高考成绩不低于我省首次划定的本科二批录取控制线的考生全部投档。从投档数量来看,鲁大免费师范生投档数远远超过数倍计划数。

除报考火爆外,还笼络了不少高分生源。根据鲁东大学招考官网发布的数据,该校今年文科投档录取最低分是来自菏泽的考生495分,超二本线21分;录取最高分是来自潍坊的考生571分,超过一本线41分;理科投档线565分,超一本线28分。理科录取最低分518分,超过二本线67分;理科投出的最高分为607分,高出理科一本线70分。

为什么免费师范生这么受考生追捧?据悉,免费师范生免学费、免住宿费以及每个

月还有四百多元的生活费补助,对考生的吸引只是一个方面,对考生最具吸引力的,当属毕业后能当老师,而且“有编有岗”。

记者发现,这次报考免费师范生的考生并不是主要来自贫困地区,很多高分生来自发达地区,比如青岛、烟台、济南等地。这意味着很多考生并非冲着“免费”而来。业内人士告诉记者,最吸引考生的应该还是“有编有岗”。对于一些家庭条件一般的孩子来说,免费师范生这条路不失为一个好选择。

“教师这个职业很好,但如果不是走免费师范生,而是走常规渠道,最后竞争会很激烈。”多位家长接受调查时表示,毕业后能当老师,而且有编有岗,的确是他们为孩子选择免费师范生的主要原因。

《栖霞桃村一企业遭石头堵门》追踪

当地政府介入 双方将进行协商

本报7月13日讯(记者 秦雪丽) 12日,本报C02版报道了《栖霞桃村一企业遭石头堵门》一稿,介绍了桃村镇一饲料企业遭遇邻居用石头堵门一事,引起社会广泛关注,目前经当地政府介入调解,双方将于14日上午8点进行协商解决此事。

7日早上,烟台大裕饲料有限公司桃村分公司大门被邻居栖霞汇丰石材有限公司加工厂用石头堵门,造成建筑物料、机器设备无法进入厂内,影响正常的施工和验收投产,新厂基本处于瘫痪状态。

堵门原因可能因饲料公司不让石材厂货车在院内掉头有关。大裕饲料公司门卫介绍,大门建好后,石材厂运石头的大车经常到院内掉头,每次来都按喇叭进院子,很影响公司秩序,也不安全,而且运石材的大车都很重,长期以往怕把院内地面压坏,而外面也有掉头的地方,便拒绝了他们掉头的要求,“也就从那以后,对方称门前的这条道路是他们租赁的,属于他们的地方,并在公司门前放了一排石头堵住了门。”对于该纠纷,记者曾两

次试图联系石材厂负责人,了解详细情况,但都被对方拒绝。

桃村镇油家夼村委会一位负责人称,之前石材厂旁边有一个3米宽的小道,是一个斜坡很不方便,后来石材厂进行了整修加宽,也方便运输石材以及供市民上山,1999年的时候,村里将这片土地以及这条道路都租赁给了石材厂,2010年的时候又续签过一次租赁合同,“从租赁合同看,堵门的那些石材所在地确实属于石材厂的地方。”

对于道路所属问题,烟台大裕饲料有限公司负责人感到很委屈,“当时和对方协商在此处建设大门,硬化道路时,对方同意,也没有提这是属于他们的地方,目前自己出资修了道之后,对方这才说这条路是他们的。”

13日上午,桃村镇政府经济发展部柳部长称,堵门事件发生后,他们也多次与石材公司协商,希望尽快解决此事,但刚开始协商并不畅通,目前双方已达成共识,准备于14日上午8点协商解决此事。对于此事,本报将继续关注。

北科大烟台工业技术研究院 落户莱山

本报7月13日讯(记者 李楠楠) 13日,记者从莱山区获悉,近日北京科技大学烟台工业技术研究院完成注册手续,标志着北京科技大学烟台工业技术研究院正式落户莱山区。

据介绍,北京科技大学是首批进入国家“211工程”和“985工程”的高校,在装备

制造、新材料、化工等领域具有科技创新及产业化的优势资源。研究院落户莱山区后,将通过教育资源、人才资源、科技资源和产业资源的集聚与有机结合,实现人才一科研一产业三位一体的科技创新创业新体系,对推动莱山区高端装备制造业的发展将发挥积极作用。